

# Золото снизилось с исторических максимумов на торгах во вторник

*Прокатившаяся волна фиксации прибыли вернула цены на металл ниже отметки 1600.00 долларов за унцию.*

Настроения инвесторов и их склонность к риску несколько выросла во вторник, в результате чего спрос на активы-убежища ослаб, и участники рынка предпочли зафиксировать часть прибыли, полученной при росте золота выше отметки 1600.00 долларов за унцию.

Улучшению настроений способствовали появившееся сообщения о том, что власти ЕС готовят новый план помощи Греции, который и будет одобрен в ходе экстренного саммита ЕС в четверг. Также президент США Обама одобрил план по сокращению дефицита бюджета, предложенный группой сенаторов, повысив, таким образом, шансы на принятие соглашения по увеличению верхней границы госдолга США. Кроме того, данные по началу строительства в США неожиданно выросли до 5-месячного максимума, что также способствовало усилению оптимизма.

С технической точки зрения золото столкнулось с сопротивлением при росте выше отметки 1600.00, и на данный момент усилились риски формирования коррекции, которая будет способствовать снижению перекупленности, а ее целью может стать отметка 1550.00 или 50-дневная SMA, проходящая около 1530.00. Более существенное снижение пока выглядит маловероятным, и возобновление роста с попыткой закрепиться выше отметки 1600.00 и продолжить рост к отметке 1650.00 возможно из диапазона 1530.00-1550.00.



Рис. 1. Дневной график

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets.

Аналитик Эдуард Коваленко.

При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остаётся за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.